

Рынок кальцинированной соды снова встал на рельсы конкуренции

28 октября 2014, 16:42

23 октября 2014 года Федеральная антимонопольная служба (ФАС России) признала Администрацию Усольского муниципального района Пермского края нарушившей закон «О защите конкуренции» из-за совершение действий, которые могли привести к ограничению конкуренции на российском товарном рынке кальцинированной соды (ч. 1 ст. 15 № 135-ФЗ).

ФАС России установила, что Администрация Усольского муниципального района необоснованно препятствовала осуществлению деятельности ОАО «Березниковский содовый завод», отказывая ему в согласовании актов выбора земельных участков для строительства рассолопромысла и соответствующих инфраструктурных объектов (системы трубопроводов), являющихся единственным способом обеспечения производства сырьем.

Как сообщила начальник Управления контроля химической промышленности и агропромышленного комплекса ФАС России Анна Мирочиненко, несмотря на то, что во исполнение решения суда нарушение уже устранено, в ближайшее время согласно ч. 1 ст. 14.9 КоАП «Об ограничении конкуренции органами власти, органами местного самоуправления» будут возбуждены дела об административном правонарушении в отношении должностных лиц Администрации.